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1. Haiinure npousBoaHyto GyHKUUU: Y = 2
—(2x+1) 2(x2+1) —2(x+2) —(2x+1) 2% +1 —2x+1
D= P Ve Y Va9
— _ 2
7 (2x3+ 1) 8) 2)5()53 +1)
X

X

2. Ecnu B apudmeTnyeckoii mporpeccuu {a,}, a; = 21, Sy = 105, To naitnure d, ay, as.

D13 211 39 43 52 65 721 817

3. Ecnu B apudMeTHIeCKOi mporpeccuu de + ag + aiz +ays = 20, 1o Sy, paBHa?

25  2)10>  3)150  4)15-10  5)200  6)2-10>°  7)100  8) 5>

4. CymMa Tpex JaHHBIX YHCEJ, COCTABIIAIONINX apU(pMETHUECKYIO IPOIPECCHIO, Y KOTOPOH pa3HOCTh OOJIbIIe HYIIS, paBHa 15.
Ecnu k 9TUM umciaam npubaBUTh COOTBETCTBEHHO 1, 4 1 19, TO MOJIy4YeHHBIE YKCIa COCTABISIOT MEPBIC TP YIEHA TEOMETPUIECKON

nporpeccud. JlaHHbIC TPH YKCIIa PaBHbL:

D5 21 311 414 53 68 DT 8)2

5. MuoxecTBO 3HaueHmii pynkuum: y = 2sin’x — 5.
D [=3:5]  2)(=37) 3)[-7:3]  HI[-5-3  5H(-T-3) 6)(-5-3)
8) [=3:7]

7) [=7; 3]

/. X
6. O6nacts onpenenenust GyHKmu: y = 3+ 4 /sin e

2) 2an; n+2nn),n€Z 3) [mn; n+2nn|,n € Z 4) [8nn; 2n+4mn],n€Z
6) [4nn; 4+ 8nn|, n € Z 7) [8nn; 4+ 8nn], n € Z
8) [87n; 4+ 4nn|, n € Z

1) [mn; n+an),neZ
5) [4nn; n+2nn), n € Z

7. Haiisure neppoo6pasnyto mns gpynkuuu f(x) = 1+ x+ cos 2x, rpaduk kotopoii mpoxout uepes Touxy M (0; 1).

2 sin?2 2 2 in2 2
) 2xt T My 2)3+%+Sinx+l 3)x+%+smzx+1 4)x+%+sinxcosx+l

2 2
sin2x X2 sinx

2
5) x+x* +sinxcosx + 1 8) 3+ =+ ——+1

6)x+%+cosx+l 7) x+x* + 2 +1 5 5

8. Vipocrure: |V7+v/5—4|+ V7 +V5-3|.

D2V7-2V5-1 2)2v7 31 4 2V542V7+1  5)2
H2V5-2V7+1  8)2v/5-2V7—1

6) 2V5+2vV7 -1

9. Haiijure cymmy KopHel orapudmuyeckoro ypasaenus 21gx —1g4 +1g (5 — xz) =0.
1)4 2)2 3)3 4)-3 57 6)0 75 81

10. VYkaxwure QyHKIHIO, BO3PACTAIONIYIO Ha BCeil 00J1acTH Onpe/IeICHusI.
—X

1\~ 7
1)y=<§> 2)y=0,2"  3)y=43" 4hy=5" 5)y=(5> 6) y=3,4"

Sl
—

7)) y=3,47"% 8)y:(

cosxsinxdx.

Il
S~

11. Haiizure nHTEpBa, KOTOPOMY IPUHAIICIKUT 3HAYCHHE HHTErpaja S

= ol
=)

) [-1:-0,5]  2)[-1:-0,25]  3) (=0,5:0,5)  4) [~ 5)(0,5:1)  6) {1;1,5)

7) (0,5:1,25]  8) [0:1,5)

1
12. Oynxuns sagana popmynoii f(x) = —5x> 4 3x. Haitaure f <§> u f(-2).

5 4 4 5
D=5 25 W Hl4 H-14 6 -5 Ny 826

13. Haiizure cyMMy KOpHEH HPpalMOHANBHOTO ypaBHeHHs VX + 1 — /9 —x = v/2x — 12.
1) 17 2)13 3)8 4) 15 59 6)7 7 16 8) 10
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14. Haiizure nepsooGpasuyio gyuxmmn: f(x) = x° — 3
X

3 4 3
1) %+8\/}+C 2) %—8ﬁ+c HNPL6LC AP HVarC 5 xz+6ﬁ+c
x3 )C3 x4 1
6) §+3\/E+C 7 §+8\/§+C 8) ngch

15—
15. Haiigure npoussoauyio pyHkuuu: y = Ig x.
x+6
21 10 21 21
1) 2) 3) 4)
(x249x—90)In10 (x+6)(x—15)In21 (x2—=9x+90)In10 (x+6)(x—15)In10
21 21 21 10
5) 6) 7) 8)

(x+15)(x—6)In10 (x2—9x—90)In10 (x2+9x+90)In10 (x2=9x—90)In21

. . 3 e+3
16. U3 IepedrCIeHHbIX HIOKE OTBETOB, HAMTUTE CYMMY KOPHEH (HIIH KOPEHb, €CJIH OH OIUH) ypaBHeHHs X - 3%+ 31 = 0.

n3’ 2 - G)_

17. VYkaxute QyHKIHIO, YOBIBAIOILYIO Ha BCel 00IACTH ONpEICIICHHS

D=

3) —91  a4y-1 51 6)9% 73 8)-3

5\ } 1\
1) y=02" 2)y=(—> Hy=43  4Hy=5 5y=34 6)y=(—)

13 13
AN N
I y= (5) 8) y=>5

18. Kopuu ypasrenns f(x) = 0, e f(x) = x> — 322 +15.
D=4 20 32 4H-3 54 6= 71 8-l

19. Jlana mociie1oBaTeIbHOCTh HATYpaJIbHBIX Yhces, MeHbInux 170, narommx ocratok 1 npu aenenun Ha 19. Bribepure Bep-
HBIC YTBEPKICHUSI.

1) Cymma Bcex uucen paBHa 690. 2) Takux uucern 8. 3) Cymma Beex umcen paBHa 695.
4) Pa3HOCTb JABYX PSIIOM CTOSIIUX YKCET paBHa 18.
5) Pa3HocTh MeXAy TIEpBBIM M ITOCIICAHUM YUCIIOM paBHa 150. 6) Cymma Bcex umcen paBHa 692.
7) Takux 4ucen 9. 8) PaznocTh AByX psimoM crosmux grcen paBHa 20.

20. Cymma mudp geThIpex3HaqyHOTro YHucia paBHa 16 u Bce mudpsl yncia o6pasyioT apudMeTHIecKyto nporpeccuio. [Ipuaem,
uudpa exuHUL Ha 4 Gonbuie MQpbI coTeH. Boibepure BepHbIe YTBEPIKICHUS.

1) nocnenusis uudpa yeTHas 2) nepBbie ABe HUGPHI B CyMMe OOJIbIIe MOCIeTHEH
3) Bropas u mocneHss MIMPEI B cymMMe qafoT 10 4) nepBas nudpa HeIeTHAS
5) 4mcIo U3 NOCIeTHNX IBYX HU(pP MeHbIe 50 6) mpousseneHue Beex nudp mMensme 105
7) cymma Beex 1udp oomnbiie 20 8) nepBbie Tpu 1HPPBI 00Pa3yIOT YHCIIO, KPaTHOE 5

PEIIY EHT — marematuka



